

«Новосибирскэнергосбыт» исполнило предписание Новосибирского УФАС России

01 марта 2012, 15:29

29 февраля 2012 года ОАО «Новосибирскэнергосбыт» (ранее ОАО «СибирьЭнерго») сообщило о выполнении предписания Управления Федеральной антимонопольной службы по Новосибирской области (Новосибирского УФАС России) о прекращении нарушения антимонопольного законодательства.

Напомним, 27 января 2011 года Комиссия Новосибирского УФАС России признала ОАО «СибирьЭнерго» нарушившим часть 1 статьи 10 Федерального закона «О защите конкуренции». Нарушение выразилось в злоупотреблении доминирующим положением путем навязывания контрагенту условий договора, невыгодных для него, технологически и экономически необоснованном отказе от внесения изменений в дополнительное соглашение с ЗАО «УК «СПАС-Дом». Необоснованный расчет принятой электроэнергии, исходя из присоединенной мощности и числа часов работы, повлек увеличение размера платы за электроэнергию в местах общего пользования многоквартирного дома.

«Законность предписания рассматривалась в трех инстанциях арбитражного суда. В итоге 29 февраля ОАО «Новосибирскэнергосбыт» сообщило о выполнении предписания Новосибирского ФАС России: составлено дополнительное соглашение, которым предусмотрено определение объема потребления электрической энергии в местах общего пользования по нормативам потребления коммунальных услуг по электроснабжению», - прокомментировал заместитель руководителя Новосибирского УФАС России Александр Ельчанинов.